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Επεξεργασία Κειμένου 
 

Δραστηριότητα 1 

Γράψτε το παρακάτω κείμενο (γραμματοσειρά Calibri, μέγεθος 12) και στην 

συνέχεια μορφοποιήστε το, σύμφωνα με τις οδηγίες που βρίσκονται στο τέλος: 

 

 

Μία Χριστουγεννιάτικη ιστορία του Καρόλου Ντίκενς 

Πρόκειται για την πιο διαδεδομένη νουβέλα (στην αγγλική πρωτότυπη έκδοση 

αναφέρεται ως  «A Christmas Carol») του Ντίκενς, μια κλασική, ηθοπλαστική 

δημιουργία γεμάτη με συμβολισμούς και μηνύματα κατάλληλη για ανθρώπους 

όλων των ηλικιών, που φαντάζει τόσο επίκαιρη όσο ποτέ. 

Η νουβέλα αφηγείται την ιστορία του πασίγνωστου τσιγκούνη Εμπενίζερ Σκρουτζ, ο 

οποίος προσπαθεί να συγκεντρώσει όσα περισσότερα χρήματα μπορεί, χωρίς να 

ξοδέψει ή να μοιραστεί δεκάρα.  

Την παραμονή των Χριστουγέννων δέχεται την επίσκεψη τριών φαντασμάτων που 

εκπροσωπούν το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον αντίστοιχα, αλλά και την 

επίσκεψη του νεκρού συνεταίρου του, Τζέικομπ Μάρλεϊ.  

Μέσα από αυτές τις μεταφυσικές επισκέψεις ο Σκρουτζ αλλάζει κοσμοαντίληψη 

ολοκληρωτικά και διαποτισμένος από το πνεύμα των Χριστουγέννων μαθαίνει για 

το νόημα της προσφοράς, της αγάπης και του ανθρωπισμού. 

Μια εξαιρετική, συναισθηματική και ευφυής νουβέλα που έγινε ταινία πολλές 

φορές και μάγεψε το κοινό. 
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Οδηγίες: 

 Στοιχίστε τον τίτλο στο κέντρο. 

 Μορφοποιήστε τον τίτλο να έχει έντονη γραφή και μέγεθος 

γραμματοσειράς 14. 

 Αυξήστε το διάστιχο στο κυρίως κείμενο σε διπλό. 

 Στο κυρίως κείμενο να εφαρμοστεί η πλήρης στοίχιση.  

 Αλλάξτε την γραμματοσειρά στο κυρίως κείμενο σε Verdana. 

 Αλλάξτε το μέγεθος στο κυρίως κείμενο σε 13. 

 Μορφοποιήστε στην πρώτη παράγραφο τη φράση στην αγγλική πρωτότυπη  

έκδοση αναφέρεται ως  «A Christmas Carol» σε πλάγια γραμματοσειρά.  

 Υπογραμμίστε όλα τα ονόματα του κειμένου.  

 Στην τελευταία πρόταση να μετατρέψετε σε έντονη γραμματοσειρά και να 

υπογραμμίσετε όλα τα επίθετα της πρότασης. 

  Αποθηκεύστε το έγγραφο σας μέσα στο φάκελο «Τα έγγραφά μου» με το 

όνομα Μία Χριστουγεννιάτικη ιστορία. 

 

 


